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第３回北竜町議会定例会 第２号

平成２７年９月１７日（木曜日）

〇議事日程

１ 諸般の報告

２ 委 員 会 報 告 決算審査特別委員会審査報告
第 ２ 号

認定第 １号 平成２６年度北竜町一般会計歳入歳出決算認定に

ついて

認定第 ２号 平成２６年度北竜町国民健康保険特別会計歳入歳

出決算認定について

認定第 ３号 平成２６年度北竜町立診療所事業特別会計歳入歳

出決算認定について

認定第 ４号 平成２６年度北竜町後期高齢者医療特別会計歳入

歳出決算認定について

認定第 ５号 平成２６年度北竜町介護保険特別会計歳入歳出決

算認定について

認定第 ６号 平成２６年度北竜町特別養護老人ホーム事業特別

会計歳入歳出決算認定について

認定第 ７号 平成２６年度北竜町農業集落排水事業及び個別排

水処理事業特別会計歳入歳出決算認定について

認定第 ８号 平成２６年度北竜町簡易水道事業会計決算認定に

ついて

３ 閉会中の所管事務調査について

〇出席議員（８名）

１番 北 島 勝 美 君 ２番 藤 井 雅 仁 君

３番 小 松 正 美 君 ４番 佐 光 勉 君

５番 小 坂 一 行 君 ６番 松 永 毅 君

７番 山 本 剛 嗣 君 ８番 佐々木 康 宏 君

〇欠席議員（０名）

〇出席説明員

町 長 佐 野 豊 君
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副 町 長 竹 内 範 行 君

教 育 長 本 多 一 志 君

総 務 課 長 井 上 孝 君

企 画 振 興 課 長 高 橋 利 昌 君

産 業 課 長 有 馬 一 志 君

住 民 課 長 中 村 道 人 君

建 設 課 長 大 矢 良 幸 君

教 育 次 長 南 秀 幸 君

農 業 委 員 会
山 田 英 喜 君

事 務 局 長

地 域 包 括 支 援
藤 井 政 信 君

セ ン タ ー 長

会 計 管 理 者 続 木 敬 子 君

永 楽 園 長 杉 山 泰 裕 君

代 表 監 査 委 員 長 谷 川 秀 幸 君

教 育 委 員 長 竹 林 信 幸 君

農 業 委 員 会 長 橋 本 勝 久 君

〇出席事務局職員

事 務 局 長 山 田 伸 裕 君

書 記 糸 谷 梨 生 君

書 記 東 海 林 孝 行 君



- 47 -

開議 午後 ４時００分

◎開議の宣告

〇議長（佐々木康宏君） ただいま出席している議員は８名であります。定足数に達して

おりますので、直ちに本日の会議を開きます。

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりです。

◎日程第１ 諸般の報告

〇議長（佐々木康宏君） 日程第１、諸般の報告を行います。

平成２７年第３回北竜町議会定例会は、９月１５日から開会されております。町長から

提出された案件中認定第１号から認定第８号までの審査を決算審査特別委員会に付託され

ております。

以上で諸般の報告を終わります。

◎日程第２ 委員会報告第２号

〇議長（佐々木康宏君） 日程第２、委員会報告第２号、認定第１号から認定第８号まで

を議題といたします。

決算審査特別委員長から審査の結果報告を願います。

７番、山本決算審査特別委員長。

〇決算審査特別委員長（山本剛嗣君） 平成２７年９月１５日、第３回定例会において本

特別委員会に付託された平成２６年度北竜町一般会計外７会計の歳入歳出決算認定につい

ては、９月１５日から１６日までの２日間にわたり、それぞれ所管担当部局の説明をいた

だき審査を行ったところであります。

審査結果として、口頭意見を１点申し上げて認定すべきものと決定いたしました。

口頭意見といたしまして、ノンノの森の整備についてであります。ノンノの森の整備に

ついては、ひまわりの里の日よけ施設として有効な活用が期待される。ひまわりの里にお

いて観光客からの日陰場所としての要望もあることから、年次的に整備されているものと

理解しているが、整備状況が見えていないのが実態である。よって、再度整備計画を明確

にして、計画に沿った整備に当たられたい。

以上を申し上げまして、決算審査特別委員会の報告といたします。

最後に、審査に当たり担当職員の親切丁寧な説明をいただきましたことに感謝を申し上

げます。

以上でございます。

〇議長（佐々木康宏君） 各委員、つけ加えることはございませんか。

（「なし」の声あり）

〇議長（佐々木康宏君） 決算審査特別委員長の報告が終わりました。

この際、理事者において答弁があれば発言を許します。
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佐野町長。

〇町長（佐野 豊君） ただいま決算審査特別委員会山本委員長さんから、平成２６年度

北竜町一般会計外７特別会計について、認定すべきものとの委員会報告をいただきました。

議員各位の多大なご理解に心から感謝を申し上げます。

また、付された口頭意見１件、ノンノの森の整備につきましては、整備計画を明確にし

て、計画に沿って整備に努めてまいりますので、よろしくお願いいたします。

〇議長（佐々木康宏君） 採決をいたします。

認定第１号から認定第８号まで、委員長報告のとおり認定することに賛成の方は挙手願

います。

（賛成者挙手）

〇議長（佐々木康宏君） 挙手多数です。

よって、認定第１号 平成２６年度北竜町一般会計歳入歳出決算認定について、委員長

報告のとおり認定することに決定いたしました。

認定第２号 平成２６年度北竜町国民健康保険特別会計歳入歳出決算認定については、

委員長報告のとおり認定することに決定いたしました。

認定第３号 平成２６年度北竜町立診療所事業特別会計歳入歳出決算認定については、

委員長報告のとおり認定することに決定いたしました。

認定第４号 平成２６年度北竜町後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算認定については、

委員長報告のとおり認定することに決定いたしました。

認定第５号 平成２６年度北竜町介護保険特別会計歳入歳出決算認定については、委員

長報告のとおり認定することに決定いたしました。

認定第６号 平成２６年度北竜町特別養護老人ホーム事業特別会計歳入歳出決算認定に

ついては、委員長報告のとおり認定することに決定いたしました。

認定第７号 平成２６年度北竜町農業集落排水事業及び個別排水処理事業特別会計歳入

歳出決算認定については、委員長報告のとおり認定することに決定いたしました。

認定第８号 平成２６年度北竜町簡易水道事業会計決算認定については、委員長報告の

とおり認定することに決定いたしました。

◎日程第３ 閉会中の所管事務調査について

〇議長（佐々木康宏君） 日程第３、閉会中の所管事務調査についてを議題といたします。

局長、朗読。

〇事務局長（山田伸裕君） （朗読、記載省略）

〇議長（佐々木康宏君） 本件について、申し出のとおり許可することにご異議ございま

せんか。

（「異議なし」の声あり）

〇議長（佐々木康宏君） 異議なしと認めます。
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よって、閉会中の所管事務調査については、申し出のとおり許可することに決定いたし

ました。

◎町長の発言

〇議長（佐々木康宏君） ここで佐野町長より発言の許可が求められておりますので、こ

れを許可します。

佐野町長。

〇町長（佐野 豊君） 佐々木議長さんの特段のご配慮により、今こうして発言の機会を

与えていただきましたことに心から感謝とお礼を申し上げるところであります。

議員の皆様も既にご承知のことと思いますが、去る９月の１４日に佐野豊後援会拡大役

員会の席上、次期町長選に向けて力強い出馬要請をいただいたところであります。私は、

平成２４年２月、選挙により町民の皆さんの審判を経て北竜町長に就任させていただき、

はや３年８カ月の月日が経過したところであります。この間町民の皆様のご理解、ご支援、

ご協力を賜り、町政を担ってまいりました。町民主役のまちづくりをスローガンに公約と

して掲げた７つの柱の実現に向け、全力を傾注して現在に至っているところでありますが、

まだまだ町民の皆様の期待に応えるまではなっていないところであります。時代に即応し

た行政サービスを今後とも町民の皆さんに行う責務がありますので、残された任期、全力

で努力をしてまいる所存であります。

今時代の大きな変換期にあって、小さな町を取り巻く環境は非常に厳しくなっておりま

す。空き家、空き地対策、少子高齢化、人口減少問題など、まちづくりの課題が山積いた

しております。そんな中にあって早急に取り組んでいかなければならないことは、Ａコー

プにかわる商業施設の整備、農地の受け皿の整備、温泉のボーリング、そして大規模改修、

保育所の整備等々であります。また、地方創生にあっては、北竜の価値あるすばらしい農

業と地域の資源を生かして、住民に身近な施策を幅広く総合戦略計画に盛り込んで、課題

の解決に取り組んでいかなければならないと考えております。

つきましては、任期満了に伴う来年２月の町長選挙に２期目を目指して出馬することを

決断させていただきましたので、議員の皆様にご報告させていただきます。議員の皆様方

には、これからそれぞれの立場でご支援、ご協力を賜ることになると思いますが、何とぞ

よろしくお願いを申し上げて、ご報告とさせていただきます。どうぞよろしくお願いいた

します。

◎閉会の議決

〇議長（佐々木康宏君） お諮りいたします。

本定例会の会議に付された案件は全て終了いたしました。

したがって、会議規則第６条の規定により、本日で閉会いたしたいと思います。これに

ご異議ございませんか。
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（「異議なし」の声あり）

〇議長（佐々木康宏君） 異議なしと認めます。

よって、本定例会は本日で閉会することに決定いたしました。

◎閉会の宣告

〇議長（佐々木康宏君） 本日の会議を閉じます。

これで平成２７年第３回北竜町議会定例会を閉会いたします。

ご苦労さまでした。

閉会 午後 ４時１３分
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地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。

平成 年 月 日

議 長

署 名 議 員

署 名 議 員


